
Nieuwsitems Raadsvergadering 16 februari

Voorlopig geen extra paaltjes in de binnenstad.

In de raadsvergadering werd door de Werknemersgroepering medegedeeld, dat de motie,
waarin per 1 februari het stadserf autovrij zou moeten zijn, werd ingetrokken. Het college had
de raadsleden via een brief van 13 februari geïnformeerd over hun opvatting, dat er geen extra
paaltjes moesten komen.

Wij hebben de verantwoordelijk VVD-wethouder Pieper gefeliciteerd met het feit, dat hij de 3
WG-wethouders aan zijn zijde heeft gekregen. Wij hebben in de raad, in de commissie, maar
ook bij het lijsttrekkersdebat onze visie naar voren gebracht. 

Wij willen een integrale visie op de binnenstad ontwikkelen samen met bewoners,
ondernemers en winkelend publiek. Daarbij moet er meer aan de orde komen, dan alleen het
autoverkeer. Wij zijn daarom tegen een ad-hoc afsluiting van delen van de binnenstad. Wij
krijgen geen signalen over overlast van autoverkeer, maar wel over fietsers. Kortom laten we
eerst de problemen eens goed in beeld brengen en vanuit de problemen naar oplossingen
kijken. 

Crematorium.

In de raadsvergadering werd gesproken over het crematorium. Wij zijn voor een crematorium
in Oldenzaal. Deze voorziening is in het belang van alle Oldenzalers en zelfs daarbuiten.
Maar het voorstel van het college kent teveel haken en ogen om daar nu ja tegen te zeggen.
Wij hebben er samen met andere partijen voor gepleit, het agendapunt uit te stellen. Maar dat
werd door de Werknemersgroepering met behulp van de absolute meerderheid voorkomen.

Bij de bespreking hebben we samen met het CDA een motie ingediend, die uiteindelijk werd
gesteund door de VVD en Groen Links, maar werd verworpen door de
Werknemersgroepering. Helaas worden er nu vervolgstappen gezet bij het realiseren van het
crematorium aan de Schipleidelaan zonder dat de consequenties voor het verkeer en de
financiën helder zijn. Wij betreuren dat.
Zie ook de motie van ons en het CDA.

Verkeerssituatie De Graven Es

Wij hebben in de raadvergadering gepleit voor het niet realiseren van auto-ontsluitingen
vanuit het nieuw te bouwen gebied op Erve de Kemper. Wij hebben met steun van de
Werknemersgroepering, het CDA en Groen Links in een amendement vastgelegd. Een succes
voor de bewoners, die ons al die tijd aan hun zijde wisten.

Vragen over de politiesterkte.

In het vragenuurtje hebben we vragen gesteld over de alarmerende berichten in de krant voor
de politiesterkte. Deze vragen staan hier apart bij. De burgemeester antwoordde, dat hij met de
politie en het regionaal college (alle burgemeesters in Twente) al verschillende acties op heeft
gezet om te voorkomen, dat de voorgenomen plannen doorgaan. Alle partijen steunden zijn
aanpak en zegden toe ook hun kanalen te gebruiken om richting Den Haag aan te geven, dat
de politiesterkte moet worden gehandhaafd.



De campagne.

Zaterdag 18 februari heeft de PvdA rozen uitgedeeld bij een aantal supermarkten in de
binnenstad. Er was duidelijk veel rood op straat en de mensen stelden deze actie duidelijk op
prijs. Discussies over o.a. het vliegveld, het crematorium en natuurlijk de “paaltjes”werden
door de kandidaten gevoerd. In delen van de binnenstad werd gefolderd.

Ook volgende week zal de Rode Karavaan weer door Oldenzaal trekken. We zullen de Thij en
Berghuizen bezoeken. Rozen, folders en natuurlijk de kandidaten zullen daarbij aanwezig
zijn.


